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Vaříme s Hankou 
. 

Letos Vám budeme servírovat horské recepty. Většinou to 
jsou rodinné recepty  maminky a babičky Hanky Dohnalové, ta-
ké její tchýně a vůbec. 

 

Rychlé lístové těsto:40 dkg hladké mouky,súl,1 celé vejce,1 
strouhaná OMEGA a asi 1 sklenice hodně studené vo-
dy.Vypracovat těsto a  pak upéci závin,nebo šátečky plnit různou 
náplní . 

kdy co kde
8:00 pietní vzpomínka hřbitov
9:30 seminář malý sál

10:00 přípravný výbor klubovna
13:00 KR SČDO sokolovna
13:00 příjezd  Horní Bříza  
13:30 loučení Vamberk  
14:00 vítání Kouřim MÚ
14:30 dechovka před divadlem
14:30 vítání Horní Bříza MÚ
15:00 předání klíče před divadlem
15:00 vítání Kouřim před divadlem
15:00 vítání Horní Bříza před divadlem
16:00 velký sál
16:30  
17:00 Kouřim  
19:00 setkání hostů, poroty a pořadatelů malý sál
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Kouřim  
21:30 seminář KDP půdička
22:00 zasedání poroty klubovna
22:30 společenský večer hasičovna
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číslo 1. 

Ročník XLI. 

kdy co kde
13:00 příjezd  Vamberk  
14:30 vítání Vamberk MÚ
14:30 dechovka před divadlem
15:00 vítání Vamberk před divadlem
18:00 porota, pořadatel kuřárna
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Vamberk  
21:30 seminář KDP půdička
21:30 zasedání poroty klubovna
22:00 společenský večer hasičovna
22:30 příjezd  Kouřim  

Dnes

Rozmarný duch

Na vítání přátel nebo na loučení s nimi není slov nikdy dost. Ně-
kdy se valí jako povodeň, jindy se líně vybavují jako ospalé ne-
dělní odpoledne. Dnes mám milý úkol přivítat všechny účastníky 41. 
ročníku Krakonošova divadelního podzimu 2010, a přesto těžko hle-
dám slova. Snad proto, že některé ze svých přátel a blízkých už 
nebudu moci přivítat nikdy.  Ale takový už je život, krásný i drs-
ný. 
  A stejně takové umí být i divadlo. Krásné i drsné. 
Jsem ráda, že se letos opět sejdou divadelníci se svými diváky na 
vysocké přehlídce, pořadatelé s hosty, domácí s návštěvníky, že 
nám zase bude dobře pospolu. 
Přeji  účastníkům letošního ročníku, aby byli spokojeni se vším a 
se všemi, co k téhle akci patří. Spokojenost  a radost nejen  z 
dobrého divadla je tou nejlepší odměnou pro pořádající. 
Mějte se u nás dobře. 
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byla opět pohádka - Pranice 
s ďulíkem a kokoláčem Jiřího 
Cinkeise v pro-vedení hosta pře-
hlídky Divadla 
Kocábka. 

 
V témže 

termínu se ko-
nala oblastní 
přehlídka 
VSVD v Br-
něnci. Porotci 
František Lau-
rin, Alexandr 
Gregar a Petr Kolínský hodnotila 
pět představení. Hned úvodní před-
stavení domácího souboru DS E. 
Vojana Brněnec  si odneslo dopo-
ručení na KDP hrou Vratislava 
Blažka a Zdeňka Podskalského 
Světáci. Pohádku Heleny Lisické 
Ženich pro čertici prezentoval 
dětský divadelní soubor Trilobiti 
z Líbeznic. Ženitbu N. V. Gogola 
představil DS Ledříček z Klášterce 
nad Ohří. Městečko Trnávka pak 
sehrálo klasickou komedii V. K. 
Klicpery Potopa světa. Nominaci 
si však odvezlo Chvaletické diva-
dlo JenTak z Chvaletic komedií 
Tomáše Vůjtka Výmlat. Na závěr 
ještě vystoupil host přehlídky – ZŠ 
Březová nad Svitavou s pohádkou 
podle Jana Wericha Tři sestry a 
jeden prsten. 

 
Ve Štítině během dvou víkendů 

porotci Dušan Zakopal, Hana Ci-

Odkud se dostala  
představení  

na  XLI. ročník Národní 
přehlídky venkovských di-

vadelních souborů  
Krakonošův  

divadelní podzim (KDP)? 
 

 
Letošní postupové přehlídky 

začaly v Sadské. Zde porota ve slo-
žení Jaromír Kejzlar, Vlastimil On-
dráček a František Hromada vybí-
rala v průběhu tří dnů od 16. dubna 
ze šesti inscenací. Domácí DS 
Klicpera Sadská uvedl pohádku 
Jaroslava Koloděje Jak čert vyle-
těl z kůže. Mrťa Prsťa z Kouřimi 
předvedl 
černou 
komedii 
Václava 
Marhoula 
Mazaný 
Filip a 
získal no-
minaci na 
KDP. DS 
BK Bystřice vystoupil s klasickou 
hrou Aloise Jiráska Lucerna. Poté 
Sdružení Blaník Načeradec uvedl 
komedii se zpěvy Agentura Dra-
houšek autora Rudolfa Tinnera. S 
hudební westernovou komedií 
Martina Kroha V levé poledne 
uspělo divadlo V.O.S.A z Vestce a 
získalo doporučení. A na závěr 

Partneři XLI. národní přehlídky venkovských divadelních souborů 
Krakonošova divadelního podzimu 
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Předpověď počasí na pátek 

Ach, jaké máte štěs-
tí, že jste vážili své 
kroky k nám v tuto 
chvíli.  Počasí bude 
nebývale pěkné, ale 
jde pouze o před-
zvěst, že podzim je 
na krku. 

ňovská, Ma-
rie Caltová a 
František 
Hromada - 
shlédla šest 
soutěžních 
představení. 
Hartmanické 
divadlo 
TYL, 
Hartmanice 
předvedlo 

hru Antonína Procházky Vraždy a 
něžnosti, DS Osada Horní Bříza si 
vysloužil nominaci na KDP před-
vedením hry Erica-Emannuela 
Schmitta Hotel mezi dvěma světy. 
Doporučení si odvezl divadelní 
soubor MKZ Horšovský Týn za 
inscenaci hry J. Della a 
G.Sibleyrase Ať 
žije Bouchon! 
Strašidlo Can-
tervilské Oscara 
Wilda v podání 
divadelního sou-
boru Štace Kaz-
nějov pokračovalo v programu a 
následoval Dům na nebesích Jiří-

ho Hubače v provedení DS Kozina 
Hostouň. Na závěr dostala doporu-
čení na KDP autorská pohádka 
Vratislava Mikana Čert a kupec 
Seberád v podání divadelního sou-
boru M+M Hranice u Aše. 

 
Šedesát sedm inscenací devíti 

postupových přehlídek vyústilo 
v osm nominací a devět doporuče-
ní. Protože počet nominací obsadil 
počet hracích dnů programu Kra-
konošova divadelního podzimu, 
programová rada ve složení Franti-
šek Laurin, Vlastimil Ondráček, 
Svatava Hejralová, Rudolf Fel-
zmann, Ladislav Vrchovský a Ka-
rel Bárta rozhodovala o náhradní-
cích a pohádce do programu. 

 
Je škoda, že z některých přehlí-

dek není zřejmé, odkud je soubor, 
jaké je plné jméno autora a jak se 
vlastně soubor jmenuje. Doufám, 
že v příštím ročníku se polepšíme.  

 
Na základě zápisů z jednotlivých 

oblastních přehlídek sestavil  
Pepa Hejral. 
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ději a hodných strašidlech. Fikar 
– divadelní spolek z Nadějkova 
předvedl frašku Ladislava Hánka 
Milenka pana Brumlíka a jedno 
z doporučení obdržel Ženský ama-
térský spolek Homole autorskou 
hrou 
Stanisla-
vy Koč-
varové 
Marie 
aneb 
Fakt 
fiction. Druhé doporučení pak zís-
kal divadelní ochotnický soubor 
SUchdolské Divadlo o.s. ze Such-
dolu nad Lužnicí za pohádku Sta-
nislava Tomka Jak to bylo 
s Růženkou. Přehlídku uzavírala 
divadelní společnost Podkova jiho-
českého folklórního souboru Ková-
řovan z Kovářova pohádkou Mila-
na a Pavla Štochových Pohádka 
od lesa. 

 
Květen zahajoval Hanácký diva-

delní Máj v Němčicích nad Hanou. 
Porotci Vladimír Zajíc, Ladislav 
Vrchovský, Tomáš Kraucher zde 
hodnotili v průběhu týdne 14 před-
stavení. Jen osm jich soutěžilo o 
postup na KDP. DS Brodek u Pře-
rova uvedl Rybu ve čtyřech autorů 
W. Kohlhaase a R. Zimmerové. 
Přehlídka pokračovala pohádkou 
Královské strašidlo K. Palátové 
v podání DS Divotadla Otaslavice. 
DS Ochotníci Kozlany uvedli hru 

sovská a 
Ladislav 
Vrchov-
ský vybí-
rali z šesti 

inscenací. DS J. K. Tyl Brodek u 
Přerova uvedl hru Petara Petroviče 
Bóží dopuštění, divadlo Z hůry 
Markvartovice předvedlo pohádku 
Jana Wericha Lakomá Barka. 
S nominací na KDP postupuje do-
mácí Šamu Štítina s komedií Erica 
Assouse Příbuzné si nevybíráme. 
Komedii Nejstarší řemeslo Paula 
Voegela předvedl DS Kotouč 
Štramberk. Slováckou veselohru 
Pavla Pavlíka Katerinka – Káča 
předvedl DS Pod zámkem 
z Kyjovic. DS Berani Těžkovice 
pak předvedli komedii Georgesa 
Feydeaua Dámský krejčí. Nako-
nec vystoupil i host přehlídky DS 
Siesta Opava příběhem ze středo-
západu Když se ruka k ruce vine. 

 
Koncem dubna se konala pře-

hlídky v Jižních Čechách – 
v Trhových Svinech. Zde porota ve 
složení Jiří Andrle, Jaromír Hruška 
a Silvie Vojíková udělila dvě dopo-
ručení po shlédnutí programu pře-
hlídky. Zde vystoupilo šest soubo-
rů. Začalo domácí Divadlo Otty 
Schwarzmüllera hrou Antonína 
Procházky Celebrity s. r. o., po-
kračoval Divadelní spolek Rolnič-
ka Hořice na Šumavě pohádkou 
Jiřího Miškovského O zlém čaro-

strana 3 



strana 4 

Vlastimila Pešky Povšem hovno, 
po včelách med a nominaci získali 
Morkovští ochotníci o. s. s hrou N. 
Robbinse Hrobka. DS Kroměříž 

uvedl J. Pacovského Lež má krát-
ké nohy a Osvětová beseda Drno-
vice o. s. J. Koloděje Postel pro 
anděla. Přehlídka pokračovala 
hrou J. Průchy Kolombína koře-
nářkou v podání DS Z. Štěpánka 
z Napajedel. Doporučení na KDP 
si odvezlo divadlo BLIC Ostrožská 
Nová Ves za předvedení hry F. S. 
Inclana Julie umírá každou noc. 
Divadlo Tramtarie z Olomouce 
uvedlo pohádku V. Kracíka Políza-
nice malé čarodějnice a KDO 
Hvozdná komedii R. Cooneyho 
Vydrž, miláčku. Další pohádku 
přivezl HáHáHá Šternberk, a to Ivy 
Peřinové Přijel bílý medvídek. 
Meandr revue uvedl DS Ochotní 
pro cokoliv z Luky na Jihlavou. 
Aristofanova Lysistrata 
v provedení DS Z. Štěpánka 
z Napajedel a B. Ahlforsova Diva-
delní komedie DS Velkých Opato-
vic uzavíraly přehlídku.   

 

V Boleradicích pak byla další 
postupovka. Porotu tvořili L. Láz-
ňovská, D. Zakopal, Sv. Kouřil a 
K. Tomas. A opět bohatý program 
deseti představení. Jak je již tradi-
cí, zahajoval místní DS bří Mrštíků 
hrou Oldřicha Daňka Zdaleka ne 
tak ošklivá, jak se původně zdá-
lo, pokračovalo divadlo Stodola 
Jiříkovice pohádkou na motivy ná-
rodních pohádek ve své úpravě Do 
stodoly za pohádkou. Luděk Ne-
kuda napsal hru Na hlavě máš tr-
paslíka a na tu si troufnul DS Prk-
no Veverská Bítýška. S dopo-
ručením na KDP odjeli ochotníci 
z DS Zmatkaři Dobronín za hru 
Isabelle Doré César a Drana. Dal-
ší pohádkou byly Čertovy zlaté 
vlasy Gernota Schulze v podání 
Dobšického národního divadla. 
Nominaci si odvezl Cimrman Re-
vival Sivice se Smoljakovým-
Svěráko-
vým Do-
bytím 
severní-
ho pólu. 
Ruskou 
lidovou 
pohádku 
Mrazík předvedli Bezchibi Brtni-
ce. Soubor ze Stonařova uvedl J. 
N. Nestroye Lumpacivagabundu-
se. Přehlídka pokračovala pohád-
kou v podání Basta Fidli Valtice 
Jiřího Kahouna Čmeldové. Vlaste-
necká Omladina z Vídně ukončila 
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soutěž Moliérovým Zdravým ne-
mocným. 

 
Na přehlídce v Josefově Dole 

porotci Jiří Hraše, František Hro-
mada a, Rudolf Felzmann hodnotili 
osm souborů.  Začínalo se v pátek 
a TJ Sokol divadelní soubor 
Bozkov uvedl veselohru Vlastimila 
Pešky Babička v trenkách aneb 
Aprílová komedie. Večer pak no-
minaci na KDP získalo Rádobydi-
vadlo Klapý komedií Nikolaje Kol-
jady Slepice. V sobotu Divadelní 
soubor Jirásek z Rokytnice nad Ji-
zerou předvedl Nejkrásnější válku 
autorů V. Renčína, H. Čihákové, J. 
Brabce. Hrou Amant Pavla Němce 
zaujal divadelní soubor Tyl Slaná a 
dále pokračoval Divadelní spolek 
Havlíček Zákupy o.s. komedií An-
tonína Procházky S tvojí dcerou 
ne. Večer ještě Audience Václava 
Havla v provedení divadelního 
spolku Scéna Libochovice zakonči-
la den. Nakonec opět Pavel Němec 
a jeho černá komedie Tak takhle 
to bylo aneb Život je jen náhoda 
v provedení Divadelního studia 
Josefa II. Kunratice u Cvikova  za-
končila přehlídku. 

 
Ve stejném termínu byla i pře-

hlídka v Miletíně. Prof. František 
Laurin, Jaromír Vosecký, Alexandr 
Gregar v porotě shlédli sedm před-
stavení. Zahájil opět domácí diva-
delní soubor Erben Miletín hrou 
Jaroslava Koloděje Postel pro an-
děla. Pohádku V. Nováka a S. 
Oubrama Vodník Mařenka přive-
zl diva-
delní 
soubor 
Maska 
při TJ 
Sokol 
Česká 
Skalice. Divadelní soubor Chodi-
dlo z Bystřice inscenoval hru Radi-
ma Webera Jak začala a skončila 
Trojská válka aneb Konec ku-
řích ok na Olympu a nominaci si 
vysloužil Divadelní spolek Zdobi-
čan Vamberk za předvedení hry 
Noela Cowarda Rozmarný duch. 
Divadlo Kodym předvedlo hru Ja-
roslava Jankovce Srdce v rákosí. 
V neděli dopoledne byla pohádka 
bratří Čapků Jenom hmyz 
v provedení divadelního souboru 
Korálka starší z Dětenic. A další 
Postel pro anděla, tentokrát 
v provedení divadelního souboru 
J.K.Tyl Meziměstí si odvezla do-
poručení na KDP. 

 
Poslední v pořadí byla přehlídka 

ve Žluticích. Porota - Lenka Láz-


